

## A1. 豁免及免除

## 關於上市規則第10.06(5)條的有條件豁免

二零一三年十月四日，聯交所就證券上市規則（「上市規則」）第10.06(5)條向 L'Occitane International S.A.（「本公司」）授出有條件豁免（「豁免」），以容許本公司在購回其任何股份後，可選擇以庫存方式持有本身股份而非自動註銷該等股份。由於上述豁免，聯交所已同意對適用於本公司的其他上市規則作出若干相應修訂。

以庫存方式持有的股份其後可出售以換取現金、根據僱員股份計劃轉讓或予以註銷。豁免附有若干條件，包括遵守經修訂上市規則及盧森堡法律就庫存股份的規定。

豁免經已授出且對上市規則的相應修訂已與聯交所達成共識，此乃基於本公司作為一家在盧森堡註冊成立公司的特定情況而作出：本公司可以持有庫存股份惟不可以在其後不舉行股東特別大會下將購回的股份註銷。

### 背景

本公司在聯交所作主要上市而上市規則適用於本公司，但由於本公司在盧森堡大公國註冊成立，故亦須遵守適用的盧森堡法律條文。根據盧森堡法律，在盧森堡大公國註冊成立的公司購回股份後可以庫存方式持有本身股份，惟須滿足若干條件。

鑒於本公司在香港作主要上市及本公司須持續遵守上市規則的規定，本公司其後要求聯交所就上市規則第10.06(5)條授出豁免，並對適用於本公司的其他上市規則作出若干相應修訂（「修訂」），讓本公司能以庫存方式持有所購回的股份。在盧森堡註冊成立的公司僅可透過根據盧森堡法律的規定實施的經股東批准削減資本計劃註銷股份。根據一九一五年八月十五日有關商業公司的盧森堡法律（經修訂），為取得股東就註銷所購回股份及其後削減資本的授權，本公司必須在盧森堡公證人見證下舉行股東特別大會。該本公司股東特別大會僅於股份已購回並以庫存方式持有後方可舉行。

聯交所已同意授出豁免且同意進行修訂，此乃基於（其中包括）本公司作為一家在盧森堡註冊成立公司的特定情況而作出：本公司可以持有庫存股份惟不可以在其後不舉行股東特別大會下將購回的股份註銷。

### 持有庫存股份的授權

庫存股份為一家公司已購回但未註銷的本身已發行股份。根據盧森堡法律，本公司獲准（經股東批准）購回其股份並以庫存方式持有該等股份，直至本公司決定的日期為止。以庫存方式持有的股份其後可出售以換取現金、根據僱員股份計劃轉讓或予以註銷。此外，可由本公司在任何時候以此方式合法持有的本公司已發行股本的百分比並無上限。

### 有關庫存股份的盧森堡法律

盧森堡法律載有若干將適用於本公司對庫存股份的限制。這包括僅於購回(i)不會使本公司淨資產減少至低於已認購股本與根據盧森堡法律或本公司細則不得分配儲備之和；及(ii)有關購回先前已獲股東大會授權，本公司方可購回股份。然而，如購回股份的目的乃為向僱員作分派，本公司或

可獲豁免符合須事先取得股東大會授權的條件。盧森堡法律一般並無對本公司可以庫存方式持有股份的時間加以限制，惟就特定目的或違反適用法律而購回者除外。

### 庫存股份附有的權利

於盧森堡註冊成立的公司以庫存方式持有的股份仍屬該公司現有已發行股本的一部分。持有庫存股份的公司就其庫存股份不享有出席公司股東大會並於會上投票的權利。公司管理層可決定其就所持庫存股份不享有任何股息或公司資產的其他分派，而本公司確認其不會就其庫存股份收取任何股息或分派。此外，倘本公司進行資本化發行，其不會以任何庫存股份持有人的身份獲配發任何股份。

### 修訂詳情

作為豁免的一部分，本公司與聯交所已達成共識，對上市規則作出一系列必要修訂，以讓本公司可持有庫存股份。特別是，對上市規則第10.06(5)條作出修訂，使發行人購回的所有股份的上市地位須自動取消此一規定將不適用於本公司購回並持有作庫存股份的上市股份。本公司購回及持有作庫存股份的股份將繼續上市，其上市地位不會被暫停或取消。其後出售該等庫存股份或根據僱員股份計劃轉讓該等庫存股份，就上市規則而言，均不會構成發行新股，亦毋須提出新上市申請。

修訂亦載有與庫存股份的用途有關的多項其他限制，反映了英國上市規則有關庫存股份的若干條文，並適用於在聯交所上市的其他公司（同時在倫敦證券交易所主板上市且獲得豁免容許持有庫存股份者）。該等限制包括：(a)如董事進行的交易為《上市發行人董事進行證券交易的標準守則》所禁止，則禁止自庫存出售或轉讓股份；(b)規定自庫存轉讓股份須遵守優先購買權條文（獲股東批准或倘交易乃根據一般授權而進行者除外）；(c)按非優先購買權基準出售庫存股份以換取現金的市價折讓上限為20%以內；及(d)對庫存股份處置方式的限制，即該等股份僅可按以下方式處置：(i)出售以換取現金，(ii)無償轉讓或為或根據僱員股份計劃的代價進行轉讓，或(iii)予以註銷。

董事不時獲本公司股東授予可配發股份的一般授權亦適用於自庫存出售股份以換取現金。如本公司同意出售庫存股份以換取現金（因僱員股份計劃作出者除外），本公司將會以刊發發行新股以換取現金所規定公告的相同方式根據上市規則第13.28條發出公告。大致而言，載有適用於本公司有關參考本公司已發行股本進行計算的上市規則已作修訂，以便本公司不時以庫存方式持有的任何股份不會計入有關計算內，而上市規則的適用性因而猶如股份已被註銷而非以庫存方式持有。此外，上市規則中對市值的定義亦已修訂，以便在根據相關上市規則計算本公司市值時，本公司持有的任何庫存股份不會計入有關計算內。

由於作出該等修訂，就第十四章及第十四A章所用的相關規模測試已作修訂，使根據上市規則第14.07(5)條計算的股本比率（指進行相關交易前上市發行人的已發行股本）將不包括本公司自己發行股本所持的任何庫存股份，而該等修訂因而將以相同方式適用於本公司，猶如以庫存方式持有的股份已被註銷。至於僱員股份計劃，上市規則第十七章的條文已作修訂，以讓庫存股份可用於應付本公司僱員股份計劃下購股權的行使或與本公司僱員股份計劃有關的其他情形。

此外，就計算根據上市規則第8.08條由公眾人士持有的股份數目而言，將不會計及本公司持有的任何庫存股份，使本公司已發行股本（不包括本公司持有的任何庫存股份）必須至少有25%由公眾人士持有，而上市規則第8.08條將因而同樣適用於本公司，猶如以庫存方式持有的股份已被註銷。

上述修訂僅概述根據豁免作出的主要修訂。此外，本公司與聯交所協定對上市規則作出了多項相應合理修訂，以配合本公司持有庫存股份。

修訂全文載於本公司網站 [group.loccitane.com](http://group.loccitane.com) 及聯交所網站 [www.hkexnews.hk](http://www.hkexnews.hk)。

### 庫存股份對股東權益備案披露的影響

股東根據證券及期貨條例（香港法例第571章）（「證券及期貨條例」）第XV部的條文披露所持公司股份權益的責任不會因本公司以庫存方式持有股份而受到影響。本公司以庫存方式持有的股份仍為其已發行股本的一部分，因此，如本公司購回股份並以庫存方式持有而非將之註銷，將不會減少本公司就證券及期貨條例第314條而言的已發行股本。按此基準，股東所持本公司已發行股本的權益將不會因股份被購回而轉入庫存或自庫存轉讓股份而有變（惟若股東本身的股份已被本公司購回或股東購買有關股份則除外）。若庫存股份被本公司如註銷任何本公司股份般註銷而股東的持股量因是項註銷而增加，有關股東須就證券及期貨條例申報其持股變動情況。

### 豁免的條款

豁免須待若干條件達成後方可作實，據此本公司將：

- (a) 遵守經修訂上市規則及盧森堡法律有關庫存股份的規定，如未能遵守該等規定或獲豁免遵守盧森堡法律的有關規定，將會在切實可行下盡快知會聯交所；
- (b) 如盧森堡法律有關庫存股份的規定有任何變化，將即時知會聯交所；
- (c) 公佈豁免所載相關詳情包括經修訂上市規則、豁免的情況及條件；
- (d) 於本公司年報及尋求股東批准購回授權的通函中確認遵守豁免的條件；及
- (e) 遵守上市規則日後有關庫存股份任何的變動。

根據豁免的條款，本公司每年將就上市規則不時的變動向聯交所提交報告，以評估該等變動對其持有庫存股份的能力會否有任何影響。此外，如由於上市規則的前述變動而須作出任何進一步相應修訂，修訂將因而修改，而經修改的修訂全文將載於本公司網站 [group.loccitane.com](http://group.loccitane.com) 及聯交所網站 [www.hkexnews.hk](http://www.hkexnews.hk)。